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Señor   

JUEZ SEGUNDO DE FAMILIA (ORALIDAD) 

E.S.D.  

 

Referencia:   Proc. Alimentos (Rad. 2020/0086) 

Demandante:  CAROLINA ALZATE LASSO 

Demandado:   JULIAN A. VALDERRAMA M. 

 

YENNY ANDREA CAMPO OSPINA, identificada con Cédula de ciudadanía 

Nro. 34.374.146 de Puerto Tejada, abogada en ejercicio titular de la tarjeta 

profesional Nro. 193.142 del Consejo Superior de la Judicatura,  actuando en mi 

calidad de Apoderada del Señor JULIAN ANDRES VALDERRAMA MUÑOZ, 

identificado con Cédula de ciudadanía Nro. 6.254.099 de Cali, domiciliado en Cali, 

conocido dentro del proceso como el Demandado, por medio del presente escrito 

y conforme al poder a mí conferido, me permito solicitar se nos tenga por 

notificados, descorro el traslado de la Demanda de la referencia y a ella doy 

contestación, en los siguientes términos: 

 

: 

I 

A LOS HECHOS 

 

PRIMERO. ES CIERTO.-  Mi representado sostuvo una relación sentimental 

con la Sra. ALZATE LASSO la cual inició en el año 2001 y terminó en el año 

2014 por mutuo acuerdo e incompatibilidad. 

 

SEGUNDO. ES CIERTO.- Como fruto de la relación referida en el hecho 

anterior nació el menor DYLAN ANDRES VALDERRAMA ALZATE en el año 

2011. 

 

TERCERO. ES PARCIALMENTE CIERTO.- El menor DYLAN ANDRES 

VALDERRAMA ALZATE, sí fue diagnosticado por un problema en el habla, 

desde el año 2014, para lo cual su médico tratante ordenó terapias.  Hasta 

Diciembre del 2019 el menor tenía 2 terapias de lenguaje a la semana. Actualmente 

el menor está tomando 1 terapia de lenguaje y 1 terapia por psicología 

semanalmente.  A dichas terapias lo llevaban inicialmente la madre un día y el 

padre, el día siguiente.  A partir de éste año, a todas las terapias tanto de lenguaje 

como de psicología, al menor lo lleva el padre y es éste quien paga ambas terapias 

actualmente. 

 



Si bien es cierto que los gastos se incrementaron, la carga no es solamente para la 

señora ALZATE LASSO, sino para ambos, pues es mi representado quien lleva al 

niño a las terapias.  Incluso, durante el año 2019 hubo un período en que la Sra. 

ALZATE LASSO no llevó al menor a las terapias del miércoles (de acuerdo a lo 

pactado) sino que solo asistía los jueves que lo llevaba mi representado.  Queremos 

anotar que a las terapias que le corresponden a la Sra. ALZATE LASSO, en 

realidad quien va en su representación es la abuela del menor y madre de ésta.  

Todo lo anterior se demuestra con los recibos de pagos de las terapias que 

aportamos.  

 

CUARTO: NO ES CIERTO.- El señor VALDERRAMA MUÑOZ, siempre ha 

contribuido para cubrir las necesidades básicas del menor.  De hecho, durante sus 

primeros años de vida y mientras las partes continuaban dentro de la relación, fue 

el Sr. VALDERRAMA quien sostuvo la carga económica del hogar y del hijo  

cumpliendo así su responsabilidad legal de garantizar no solo los alimentos, sino 

también el vestido, calzado, recreación, educación y demás, a su menor hijo, y 

también a su compañera en ese entonces. Posteriormente a la terminación de la 

relación, se distribuyeron de común acuerdo las obligaciones entre las partes, 

correspondiéndole a mi representado las siguientes: Cuando el menor entró al 

Jardín en la Academia Militar era mi representado quien lo llevaba y lo recogía. 

Posteriormente la demandante le pagó servicio de transporte cuando estuvo en 

Transición. Al principio ambos lo llevaban al médico. Posteriormente, cuando se 

presentaban citas, ella (a través de su madre) continuó llevándolo ella a las citas 

médicas eventuales. Sin embargo, desde el mes de Febrero de 2019 

infortunadamente mi representado quedó sin empleo a raíz de un recorte de 

personal en la Empresa donde laboraba y desde ese momento no ha podido 

emplearse nuevamente. No obstante lo anterior, éste continúa prodigando los 

cuidados en la medida de sus posibilidades, de manera diligente, ya que con los 

trabajos que realiza, al tener que hacer toda clase de actividades para conseguir lo 

de su propio sustento, más la ayuda económica que recibe de su madre, ha seguido 

proporcionando no solo para las loncheras, educación, terapias y recreación de su 

hijo, sino que también ha aportado todas las cosas que la madre solicitaba a través 

de unas listas que ella misma elaboraba o las elaboraba su madre (abuela del 

menor).  

 

QUINTO. NO ES CIERTO.- La madre del menor desconoce los pagos realizados 

por mi representado y los aportes que éste hace desde su casa.  No es cierto que 

ella haya sufragado el  noventa por ciento de los gastos básicos del menor y mucho 

menos que ella pague el 90% de los gastos relacionados como alimentos, salud, 

recreación, educación y vivienda. 



SEXTO. NO ES CIERTO.-  Que los pruebe. Los gastos mensuales para 

garantizar las necesidades básicas del menor DYLAN ANDRES VALDERRAMA 

ALZATE no ascienden a la mencionada suma de UN MILLON TRESCIENTOS 

MIL PESOS M/Cte.( $ 1.300.000 M/ Cte.)   

 

Con respecto a los conceptos que se relacionan: 

 

En cuanto a la VIVIENDA ($250.000,oo): La Señora  ALZATE LASSO no 

cancela canon de arrendamiento pues vive en casa familiar (de la abuela materna) 

donde no le cobran por ningún concepto. No obstante lo anterior, conscientes de 

que el menor ocupa un espacio y gasta luz y energía, mensualmente mi 

representado ha comprado todos los elementos de la lista que le hacía la Sra. 

ALZATE LASSO, a excepción de algunas pocas ocasiones, en que no ha podido 

comprarlas debido a la difícil situación económica que atraviesa, equiparando con 

esto las cargas económicas de ambas partes. Consideramos que mi representado, 

una vez fijada la cuota alimentaria, en la proporción económica que el Despacho 

considere pertinente, puede continuar aportando la compra de las cosas que la 

Demandante solicita a través de las listas. 

 

Con respecto a la SALUD ($150.000,oo): Todo trabajador que pertenezca al 

Régimen contributivo debe cancelar obligatoriamente al Sistema de Salud un 

porcentaje que de acuerdo a la ley es del 4% de su salario, por lo que no 

consideramos que sea la suma de $150.000,oo, como afirma.  Por otra parte, dentro 

de dicho pago ella tiene derecho a afiliar a sus ascendientes o descendientes y por 

esta razón tiene afiliado al menor.  Actualmente está en proyecto la afiliación del 

menor a Salud Pre pagada, en el cual se asumirán los pagos por iguales partes, a lo 

cual mi representado ha dado su consentimiento, estando pendiente para colaborar 

en las diligencias que se requieran para tal afiliación. Por último, es importante 

aclarar que todos los gastos derivados del concepto de salud como la medicina y 

terapias, entre otras cosas, son gastos que en su mayoría asume mi representado, 

como probaremos con los recibos que aportamos a éste plenario.  

 

Frente al tema de la EDUCACIÓN ($300.000,oo): Es necesario aclarar que la 

mensualidad cuesta ($247.000,oo).  Inicialmente,  la mensualidad se pagaba en las 

instalaciones del colegio, la Sra. ALZATE LASSO entregaba su parte a mi 

representado y éste junto con su parte cancelaba directamente la totalidad de la 

mensualidad. Posteriormente, cada uno consignaba su 50%.  De todo lo anterior, 

aportamos recibos que comprueban la veracidad de nuestras afirmaciones.  En 

cuanto a los uniformes y útiles escolares ambos asumimos el pago por partes 



iguales, en todas las ocasiones.  Igualmente para las épocas de la matrícula, a la 

cual asistimos ambos, así como a las reuniones de entrega de boletines. 

 

En cuanto a la RECREACIÓN ($200.000): consideramos que son unos gastos 

que debe asumir cada padre de acuerdo a sus posibilidades. En el caso de mi 

apoderado, aportaremos las tarjetas de HAPPY CITY que demuestran que al 

menor siempre se le dio cumplimiento a dicha parte, por considerar que es parte 

fundamental para su desarrollo emocional, y teniendo en cuenta que en varias 

ocasiones cuando mi representado se encontraba laborando, en un solo fin de 

semana éste gastaba esa suma con su hijo. El acuerdo entre las partes siempre fue 

que se turnan la recreación del menor cada uno 2 fines de semana al mes. Se 

aportan recibos que dan cuenta de las salidas a comer con el menor, compra de 

juguetes y tarjetas de happy city donde mi representado lleva el menor para su 

recreación. 

 

Con respecto a los ALIMENTOS ($300.000,oo): Consideramos que éste rubro no 

corresponde a la realidad de la alimentación que se consume por una persona en 

una casa.  Sin embargo, asumiendo que la cifra es acorde con la realidad, 

consideramos que la arte de la alimentación puede ser dada en especie por mi 

representado, teniendo en cuenta la situación económica actual de este, el hecho 

de que ambos padres viven uno enseguida del otro y que es una buena oportunidad 

para que el menor comparta con su padre. 

 

VESTIDO ($50.000,oo): Consideramos que la parte del vestido no debe 

calcularse mensualmente pues al menor no se le compra mensualmente una prenda 

o algo así, sino que en ciertas épocas del año como navidad, cumpleaños y 

eventualmente cuando se requiere cambiar de ropa o de zapatos por crecimiento, 

se realizan las compras necesarias, pero siempre para éstas fechas se dividen los 

gastos, aportando mi representado el 50%. En navidad cada uno de los padres 

compra una muda que incluye zapatos y en el cumpleaños igualmente.  En algunas 

ocasiones, cuando se requiere reemplazar calzado o uniformes, ambos aportan por 

porcentajes iguales.  Así es que proponemos que se siga manejando de ésta manera. 

 

GASTOS VARIOS ($50.000): No se especifica qué gastos en sí encierra éste 

rubro, sobre todo teniendo en cuenta que cada vez que el menor requiere algo que 

le pidan del colegio, o de cualquier otra situación se lo pide a mi representado y 

éste junto con su mamá (abuela paterna) buscan la forma de cumplir con dichos 

requerimientos, y así lo han hecho hasta la fecha, pues, a pesar de que en los 

últimos meses no se le volvieron a entregar listas, éste ha seguido comprando y 

llevando lo que considera su hijo requiere, de acuerdo a lo que acostumbran a 



pedirle. Aportamos recibos varios que comprueban las compras que se realizan 

para entregar al menor. 

 

Así las cosas, no estamos de acuerdo con la suma planteada por la contraparte, 

consideramos que dichos gastos varios puede seguir asumiéndolos el padre, de 

acuerdo a lo que se vaya requiriendo. 

 

SEPTIMO. NO NOS CONSTA.-   Sin embargo, jamás mi representado ha tenido 

la intención de  no contribuir o esquivar las obligaciones económicas de sustento 

para con su menor hijo, ni desea ser excluido del cuidado del menor.  Por el 

contrario, siempre ha sido motivo de alegría el poder dar incluso más de lo que se 

le ha solicitado, pues no es su deseo únicamente cumplir con una obligación, sino 

prodigar amor y cuidado a su único hijo a través de la manutención y las entregas 

económicas que realiza. 

 

OCTAVO.  ES CIERTO.-  El día 27 de enero de 2020 fue citado al Centro de 

conciliación  FUNDECOL, citación a la cual se negó, pues ya había manifestado 

previamente que no le parecía que ésta fuera la vía indicada, existiendo una vía 

que fue creada para esto como es el Bienestar Familiar o una Comisaría de Familia. 

Luego de eso, yo miso acudí a la comisaría del Barrio “Las Ceibas” y se le citó, 

pero ella  cuando llegó a la citación que quedó para el  02 de Julio de 2020, dijo 

que había ya presentado la Demanda y por esa razón no iba a conciliar. 

 

NOVENO. NO ES CIERTO.- Si bien es cierto que desde hace un tiempo no se 

ha dado una cuota en dinero, de acuerdo a lo que aquí solicita la Sra. ALZATE 

LASSO, al menor sí se le han proveído en especie las cosas que ha necesitado. 

Diariamente se le compra la lonchera y el entredía, se le compran todas las cosas 

que la madre pone en una lista que entrega cada cierto tiempo y además, teniendo 

en cuenta que los padres viven uno enseguida del otro, el padre puede proveerle la 

alimentación todos los días al menor, mientras pueda conseguir un trabajo y 

proveer posteriormente su cuota en dinero, sin causar ningún traumatismo o 

inestabilidad emocional. Reiteramos que no existe ningún interés en dejar de 

proveer al menor lo que éste necesita, sino por el contrario dar más allá de lo 

meramente necesario.  No obstante lo anterior, debido a las dificultades 

económicas por las que atraviesa desde hace más de un año mi representado, el 

cumplimiento de las obligaciones es más difícil de calcular, pues gran parte las ha 

venido dando en especie y no en dinero como quisiera la madre del menor.  Sin 

embargo, esto de ninguna manera significa que no esté cumpliendo con sus deberes 

legales. La Demandante no tiene en cuenta que mi representado aporta una gran 



parte de su tiempo y da cosas en especie en gran cantidad, para contribuir con su 

parte de la obligación frente al menor.  

 

DECIMA. NO ES CIERTO.- Aunque no se trata de un hecho sino de una 

pretensión, negaremos el hecho de que los gastos del menor ascienden a la suma 

relacionada en el Hecho SEXTO, por las razones anotadas en la contestación al 

mismo.  Y en todo caso, solicitaremos que no se tenga en cuenta dicha pretensión, 

la cual no tiene fundamento, pues como bien lo expresa el artículo 111 de la Ley 

1098 de 2006, numeral 2, “Siempre que se conozca la dirección donde puede 

recibir notificaciones el obligado a suministrar alimentos, el defensor o 

comisario de familia lo citará a audiencia de conciliación. En caso 

contrario, elaborará informe que suplirá la demanda y lo remitirá al Juez de 

Familia para que inicie el respectivo proceso.   Cuando habiendo sido 

debidamente citado a la audiencia el obligado no haya concurrido, o 

habiendo concurrido no se haya logrado la conciliación, fijará cuota 

provisional de alimentos, pero sólo se remitirá el informe al juez si alguna de 

las partes lo solicita dentro de los cinco días hábiles siguientes”.  Como medida 

provisional consideramos que no procede, pues el artículo 148 fue derogado y en 

todo caso, mi representado nunca ha faltado a su deber legal, ni se ha negado al 

cumplimiento. 

 

II 

A LAS PRETENSIONES 

 

PRIMERO. ME OPONGO.  No porque mi representado quiera negar su 

obligación frente al menor, ni mucho menos dejar de suministrar alimentos a su 

hijo DYLAN ANDRES VALDERRAMA ALZATE, sino porque consideramos 

que la suma que menciona la demandante en el Hecho SEXTO, no corresponde a 

la realidad de los gastos del menor y debido a la situación económica que éste se 

encuentra atravesando, consideramos que puede pagar los alimentos en la forma 

que proponemos en la contestación al mismo hecho. 

 

SEGUNDO. ME OPONGO.  Por considerar que no es necesario que nos pongan 

de presente las sanciones a que se haría acreedor mi representado pues como se ha 

explicado y se comprueba, éste no ha dejado de cumplir con su obligación, sino 

que lo ha hecho en especie una arte y la otra pagando directamente a la entidades 

que lo han necesitado. 

 

TERCERO. ME OPONGO. Por el contrario, solicitamos al Despacho se sirva 

aplicarle el pago de costas procesales y agencias en derecho a la Demandante or la 



temeridad de su acción al poner el aparato de justicia en movimiento 

injustificadamente, cuando mi representado ha venido cumpliendo con sus 

obligaciones alimentarias a cabalidad. 

 

 

III 

HECHOS, FUNDAMENTOS Y RAZONES DE LA DEFENSA 

 

 

PRIMERO: El aquí Demandado, es una persona diligente, consciente de sus 

obligaciones, es un buen y amoroso Padre, cumplidor de sus deberes frente a su 

menor hijo. Actualmente se encuentra estudiando en el SENA pues desea superarse 

a nivel personal y mejorar su capacidad de ingresos.  

 

SEGUNDO: Las Partes en esto proceso, terminaron su relación sentimental de 

mutuo acuerdo, cuando el menor todavía estaba muy pequeño.  Sin embargo, 

durante todo el tiempo que la relación duró y mi representado se encontraba 

empleado, fue este quien asumió todos los gastos del menor, sin dividirse o hacer 

recobros a la madre.  Posteriormente a la terminación de la relación, mi 

representado continuó prodigando amor y cuidado a su hijo a través del tiempo que 

le dedicaba y de los aportes económicos que realizaba, de las cosas que invertía en 

su propia casa para el bienestar de su hijo, cuando este se quedaba con él.  Además, 

cumpliendo siempre con la parte que le correspondía y llevando al menor a  las 

terapias sin importar si la madre cumplía con su deber o no.   La relación durante 

todo ese tiempo era buena en términos generales, y no había discordancia entre las 

Partes por la arte económica.  

 

TERCERO: A partir de que mi representado rehízo su vida sentimental 

consiguiendo a su actual pareja, se comenzaron a dañar las relaciones entre ambos 

padres.  Inicialmente se empezó a notar cierta inconformidad de la aquí 

demandante, llegando incluso a no dejar que el menor se siguiera quedando en la 

casa de su padre, para lo cual argumentaba que estaba mal cuidado y diferentes 

cosas que no tenían ningún fundamento real, más que la molestia que sentía por su 

nueva situación sentimental.  Posteriormente y a raíz de su enojo por ésta nueva 

relación de mi representado,  se comenzaron a presentar muchos problemas entre 

las partes y todos los asuntos entre ellos eran motivo de conflicto. 

 

CUARTO: En Febrero de 2019 mi representado perdió su trabajo y tuvo que 

comenzar a buscar nuevas alternativas para sus ingresos.  Fue de esta manera como 

inició con algunos trabajos de construcción y ventas al mismo tiempo, pero siguió 



respondiendo por sus obligaciones frente al menor.  Sin embargo, luego de que 

iniciara la pandemia por el COVID-19, la situación económica se agravó y ahora 

sí, en verdad se hizo muy difícil el cumplimiento de sus obligaciones, pero no por 

negligencia, sino por la situación que estaban viviendo todas las personas a nivel 

mundial que afectó gravemente la economía.  Afortunadamente, la aquí 

demandante tenía su trabajo y no perdió sus ingresos.  No obstante todo lo anterior, 

mi representado ha seguido entregando todo lo que ha podido y conseguido en ésta 

dura época.  Nunca ha faltado con el niño a las terapias. 

 

QUINTO: Solicitamos al Despacho respetuosamente se analice todo el material 

probatorio que aportamos a fin de verificar el fundamento de las afirmaciones de 

la aquí demandante y si realmente está haciendo uso racional del aparato de 

justicia.  A través de todas las facturas y recibos que tenía mi representado 

acumuladas, y teniendo en cuenta que hay muchas más que infortunadamente no 

guardó (porque no esperaba verse envuelto en éste tipo de proceso) queremos 

demostrar que éste ha sido cuidadoso de su hijo, solicitamos que preste especial 

atención a la prueba documental Nro. 20 (observaciones psicóloga) que es un 

resumen subrayado de la prueba Nro. 18 (Recibos terapias fonoaudióloga y 

psicología 2020), donde la profesional destaca quién es la persona que lleva al niño 

a las terapias de manera puntual, y cómo es su comportamiento cuando el menor 

está con su papá.  Lo que buscamos a través de ésta prueba es demostrar que sí hay 

cumplimiento de las obligaciones, y aunque éstas se hayan dado un poco atrasadas 

o no en la misma cantidad en los últimos meses, lo cierto es que sí se han dado.   

Por lo que no se debería hablar de un incumplimiento y mucho menos afirmar que 

la demandante asuma y/o haya asumido siempre el 90% de los gastos del menor, 

lo cual constituye una conducta temeraria y maliciosa.   

 

SEXTO: Con respecto al cumplimiento de las obligaciones puede el despacho 

corroborar a través de la prueba  Nro. 23 (Acta de no conciliación y carta no acepta 

citación), que en la declaración de la Sra. ALZATE LASSO, ésta se contradice 

abiertamente con lo que afirma en éste escenario litigioso, ya que en la conciliación 

dice que desde hace 3 meses que mi representado no le aporta nada al menor, 

mientras que en éste escenario litigioso expresa que desde que nació el menor, mi 

representado solo aporta para las loncheras y colegio eventualmente, cuando 

tenemos recibos que demuestran el pago de la mitad de la mensualidad, en los 

últimos meses y el pago completo de la misma, años atrás. También las terapias y 

los recibos de las compras que realiza. 

 

 

 



IV 

EXCEPCIONES  

 

Como excepciones formulo las siguientes: 

 

Cumplimiento de la Obligación.-  Consistiendo ésta en que el Señor JULIAN 

VALDERRAMA aquí Demandado, ha dado cumplimiento cabal a su obligación 

como Padre frente al menor, no solo en el aspecto económico, el cual a pesar de 

que la aquí Demandante no lo reconoce, éste ha venido aportando en especie, 

excepción hecha de algunas ocasiones (especialmente en época de pandemia) en 

que por la situación económica se ha visto a gatas para aportar lo que normalmente 

aportaba ara el menor, pero no por descuido o negligencia, sino por el problema 

en el que actualmente se encuentra el mundo entero a raíz del COVID-19. 

 

Compensación.-  Consistiendo ésta en que mi representado también ha incurrido 

en gastos que por ley deben por artes iguales ambos padres.  No obstante lo 

anterior, éstos gastos los ha asumido el padre sin reclamar nada a la madre, como 

cuando el menor se queda en su casa, como los entredías, mecatos,  etc, incluso, 

todos los años que duró la relación, era éste quien asumía todos los pagos,  lo cual 

consideramos que es justo reconocer a modo de compensación, ahora que el 

demandado no cuenta con trabajo y se encuentra en una difícil situación 

económica, más si se tiene en cuenta que éste ha actuado con amor y diligencia 

frente a las necesidades de su menor hijo y aún con consideración frente a la madre 

del menor. 

 

Innominada.-  Haciendo consistir esta en todo hecho exceptivo que, siendo 

demostrado en el proceso, resulte favorable a la parte que represento. 

 

Buena Fé.-  Mi representado  ha actuado frente a la Demandada con la conciencia 

sincera de que en ningún momento ha querido atropellar sus derechos, ni mucho 

menos los de su menor hijo.   

 

V 

A LAS PRUEBAS DE LA PARTE DEMANDANTE 

 

A las Documentales.-  En general me atendré al valor probatorio que el juez les 

asigne. 

 

A las Testimoniales.-  No tengo nada que observar. 



Al Interrogatorio de parte.-  Aunque no fue solicitada en debida forma, pues no 

expresa sobre qué versará el interrogatorio, NO nos oponemos a su realización.  

 

 

VI 

NUESTROS MEDIOS DE PRUEBA 

 

Documentales.- Solicito que se tengan como pruebas todos los documentos que a 

continuación se relacionan: 

Pruebas comprimido 

1. Recibos mensualidades pagadas colegio-jardín 

2. Recibos mensualidades pagadas 1° y 2° colegio 

3. Recibos compras 2014 

4. Recibos compras 2015 

5. Recibos compras 2016 

6. Recibos compras 2017 

7. Recibos compras 2019 

8. Recibos compras 2020 

9. Recibos compras Escolares 

10. Recibos compras ropa 

11. Recibos compras medicamentos 

12. Recibos peluquerías 

13. Recibos Recreación y Tarjeta Happy City 

14. Recibos terapias odontológica 2014 

15.  Recibos terapias fonoaudióloga 2016 

16. Recibos terapias fonoaudióloga 2018 

17. Recibos terapias fonoaudióloga 2019 

18. Recibos terapias fonoaudióloga y psicología 2020 

19. Listas de compras que hacía la mamá del menor al Demandado 

20. Observaciones psicóloga (la madre no llevaba niño a terapias, el padre sí) 

21. Reporte de Terapias del menor 

22. Chat de Wathsapp donde se evidencia el trato de la Demandante hacia mi 

representado, manipulación con las visitas al menor, y sobre todo que no es 

cierto que éste tan solo aporte el 10% de la manutención del menor y mucho 

menos que así ha sido desde que nació.  

23. Acta de no conciliación y carta de no aceptación citación Demandado 

24. Certificado laboral Julián (consta fecha despido por a recorte de personal) 

25. Constancia Estudio SENA Julián 

26. Cédula Julián Valderrama 

27. Poder debidamente firmado y con nota de presentación personal  



 Interrogatorio de Parte con reconocimiento de Firma y Contenido.-  Solicito 

que el Demandante, CAROLINA ALZATE LASSO, sea citada y comparezca ante 

su Despacho a fin de que, en forma personal y bajo la gravedad del juramento, 

responda al Interrogatorio que, oralmente, le formularé dentro de la audiencia 

respectiva, el cual versará sobre los hechos de la Demanda, su Contestación y las 

Excepciones, a fin de esclarecer los hechos relacionados con el cumplimiento en 

el pago de alimentos que por ley debe el Demandado a su menor hijo DYLAN 

VALDERRAMA ALZATE.  Los documentos sobre los cuales deberá realizar el 

reconocimiento de firma y contenido, serán todos los documentales que han sido 

aportados al proceso, tales como: Contrato de Trabajo, Afiliaciones, liquidaciones, 

cartas, exámenes médicos, historia clínica, etc, y cualquiera otro que obre dentro 

de éste plenario. El Actor podrá ser citado a la dirección que aportó para 

notificaciones en el Escrito de Demanda, la cual no transcribimos por ser ya 

conocida por el Despacho. 

 

Testimoniales.-  Solicito comedidamente que se cite y haga comparecer ante su 

Despacho a los señores: 

 

1. MARÍA LUZMILA GÓMEZ LONDOÑO identificada con C.C. No. 

38.992.643 (Vecina de ambos padres y amiga de la familia de la 

Demandante) quien depondrá sobre los hechos de la demanda y su 

contestación debido a que conoce a ambas partes desde hace muchos 

años y es amiga personal de ambas familias, siendo testigo presencial 

de los hechos de ésta demanda y su contestación. 

 

2. MARTHA JANETH MUÑOZ GONZÁLEZ identificada con C.C. 

No. 31.950.917 (Tía del Demandado) quien depondrá sobre los hechos 

de la Demanda y su contestación, debido a que conoce a ambas partes 

desde hace muchos años y al vivir en la misma casa del Demandado, es 

testigo presencial de los hechos de ésta demanda y su contestación. 

 

3. ANA ROCÍO MUÑOZ GONZÁLEZ identificada con C.C. No. 

66.992.965 (Madre del Demandado) quien depondrá sobre los hechos 

de la Demanda y su contestación, debido a que conoce a ambas partes 

desde hace muchos años y al vivir en la misma casa del Demandado, es 

testigo presencial de los hechos de ésta demanda y su contestación. 

 

Todos ellos mayores de edad y vecinos de la ciudad de Cali, los cuales podrán ser 

citados en la Cra. 18 No. 34-170, Piso 3ro, de esta ciudad o a través de mi en el 

correo electrónico, así como al correo electrónico de Demandante.   



Quienes depondrán sobre TODOS los Hechos expresados en la Demanda y en esta 

Contestación al tenor de los interrogatorios que se les formulará dentro de la 

Audiencia respectiva.  Lo anterior, con el fin de demostrar las circunstancias que 

les constan sobre los hechos de la Demanda y la contestación, sobre la relación que 

existió entre las partes, su terminación, cómo es e pago de los alimentos que se le 

deben al menor, sobre la calidad moral del Demandado y el cumplimiento de sus 

obligaciones frente al menor, etc. 

 

VII 

ANEXOS 

  

Me permito anexar los documentos enunciados en el acápite de pruebas y el poder 

a mi conferido. 

  

VIII 

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIONES 

  

 

La parte Demandante puede ser notificada en la  Cra.  18 No. 34-176 B/ Santa Fe 

de esta ciudad, teléfono celular 317 4406874. 

  

Mi representado o el Demandado, en la Cra. 18 No. 34-170 Piso 3ro, B/ Santa Fe, 

de esta ciudad. 

  

La suscrita en la secretaría del juzgado o en la Carrera 82A No. 45-11 de ésta 

Ciudad de Cali, teléfono Celular 3183940079, correo electrónico 

jennyacampo@hotmail.com  . 

  

 

Del Señor Juez, Atentamente, 

 

 
YENNY A. CAMPO O. 

C.C. 34.374.146 de Puerto Tejada 

T. P. 193.142 del  C. S. de la J 

  

mailto:jennyacampo@hotmail.com


















 
 

CONVERSACIÓN CHAT MAMÁ DE DYLAN ACEPTA QUE ÉL SI ERA QUIEN  

PAGABA TODO CUANDO TRABAJABA 

 

CONVERSACIÓN CHAT MAMÁ DE DYLAN EVIDENCIA MANIULACIÓN CON 

LAS VISITAS AL MENOR, Y ACTITUD AGRESIVA 

   









 

 
Sala Ventas Cra. 7 # 13-70 Bodega 701 C.C. El Tesoro, Zona Despachos Calle 34 12-52 

PBX 3828080 al 85 Email- tshirtgroup.sas@gmail.com 
Cali-Colombia 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

C E R T I F I C A M O S 
 
 
 
 
 

Que JULIAN ANDRES VALDERRAMA MUÑOZ identificado (a) con Cédula 
de Ciudadanía No. 6.254.099, laboró en nuestra empresa desde el 26 de 
febrero de 2018 hasta el 22 de febrero de 2019, desempeñando el cargo 
de Auxiliar de administrativo, con un Ingreso Básico Mensual de 
NOVECIENTOS MIL PESOS MCTE $ (900.000), más Auxilio de 
Transporte. 
 
 
Tipo de Contrato: TERMINO INDEFINIDO 
 
 
Para constancia de lo anterior, se expide en Santiago de Cali el primer 
(01) día del mes de Septiembre de 2020.  
 
 
 
 
 
 
 

Atentamente 
 
 
 
 
 
 

YURANI LUNA 
Talento Humano 



EL CENTRO DE DISEÑO TECNOLOGICO INDUSTRIAL

HACE CONSTAR

REGIONAL VALLE

Que JULIAN ANDRES VALDERRAMA MUÑOZ identificada(o) con Cedula de Ciudadanía No.
6254099 se encuentra cursando el programa de TÉCNICO EN PROGRAMACION DE
SOFTWARE . el cual inició 13 de ABRIL de 2020  y finalizará 07 de JULIO de 2021, en
modalidad Presencial, con el siguiente horario:

DÍA HORA INICIO HORA FIN

17:5906:00LUNES

17:5906:00MARTES

17:5906:00MIERCOLES

17:5906:00JUEVES

17:5906:00VIERNES

17:5906:00SABADO

ALEX AMED VALENCIA ROJAS
SUBDIRECTOR (A)

Se expide en CALI a los 01 días del mes de SEPTIEMBRE de 2020

CENTRO DE DISEÑO TECNOLOGICO INDUSTRIAL

Ministerio de la Protección Social
 SERVICIO NACIONAL DE APRENDIZAJE

NIT 899999034-1 / Ley 119 de 1994

Calle 52 No. 2Bis-15    CALI COLOMBIA
JULIAN ANDRES VALDERRAMA MUÑOZ

TÉCNICO EN PROGRAMACION DE SOFTWARE .
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